

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΙΤΗΣΕΩΣ

Ενώπιον του Εφετείου Πατρών κατατέθηκαν την 12.9.2014 (α) η από 3.9.2014 και με αριθμ. κατ. 79/2014 αίτηση του Νικολάου Γ. Νάκη, δικηγόρου Αθηνών καθώς και (β) η από 5.9.2014 και με αριθμ. καταθ. 80/2014 προσεπίκληση του Νικολάου Νάκη προς το Δεκάζαιο Γηροκομείο Τρίπολης 'Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ', με τα οποία ο αιτών, με την ιδιότητά του ως εκτελεστής διαθήκης του κληροδοτήματος του Θεόδωρου Παλαμήδη, και για τους αναφερόμενους σε αυτήν λόγους, ζητεί:

Να βεβαιωθεί ότι ο σκοπός του διαθέτη Θεόδωρου Παλαμήδη, ο οποίος συνίσταται στην σύσταση ιδρύματος για την λειτουργία γηροκομείου ή πτωχοκομείου με την επωνυμία «Παλαμήδειο Ίδρυμα Σωτηρίας και Θεόδωρου Παλαμήδη», κατέστη απραγματοποίητος και περαιτέρω να επιτραπεί η σύσταση ιδρύματος με μοναδικό σκοπό τη διάθεση της καταληφθείσας περιουσίας με την μορφή οικονομικού βοηθήματος που θα παρέχεται στους δικαιούχους, ήτοι ηλικιωμένοι, πτωχοί και πολύτεκνοι, κατά τη σειρά προτεραιότητας με την οποία αναφέρονται στο ιστορικό της ως άνω αιτήσεως, με τη μορφή εφάπαξ οικονομικής συνδρομής, ύψους τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000 €), ετησίως και σε είκοσι (20) κάθε έτος δικαιούχους, για χρονικό διάστημα μέχρι την εξάντληση των πόρων του ιδρύματος καθώς να τροποποιηθεί η διοίκηση του ιδρύματος, την οποία θα ασκεί πενταμελές συμβούλιο με πρόεδρο τον Μητροπολίτη Γόρτυνος, και τον οικονομικό έφορο Τρίπολης, το Διευθυντή Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Μεγαλόπολης, το Δήμαρχο Μεγαλόπολης και το Διευθυντή Κέντρου Υγείας Μεγαλόπολης ως μέλη, άλλως να διατεθεί η περιουσία του κληροδοτήματος στο Δεκάζαιο Γηροκομείο Τρίπολης με την επωνυμία 'Ο ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ' που εδρεύει στην Τρίπολη Αρκαδίας, με τη μορφή αυτοτελούς κεφαλαίου για την περίθαλψη ηλικιωμένων και απόρων καταγόμενων από την περιοχή της Καρύταινας Αρκαδίας.

Δικάσιμος για τη συζήτηση των παραπάνω αιτήσεων ορίσθηκε η 15 Οκτωβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 πμ., ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πατρών, συνεδριάζοντας δημόσια και στο ακροατήριο που εκδικάζονται οι πολιτικές υποθέσεις αυτού.

Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2015

Ο αιτών αυτοπροσώπως